

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от 29 МАЯ 1959.

Молотов

Газета №

Спектакли театра оперы и балета в Кизеле

КИЗЕЛ. (Корр. «Звезды»). Коллектив Молотовского театра оперы и балета показал несколько спектаклей во Дворце культуры шахтеров. Трудящиеся Кизела прослушали оперы: «Евгений Онегин», «Демон», «Фауст» и другие.

Спектакли театра оперы и балета явились большим событием в культурной жизни Кизеловского угольного бассейна. Зрители собирались не только из Кизела, они приезжали из Коснаша, Углеуральска, Александровска, Губахи.

На комсомольском четверге, организованном горкомом ВЛКСМ, выступил главный режиссер театра тов. Келлер. Комсомольцы и молодежь с большим интересом прослу-

шали его доклад об истории Молотовского театра оперы и балета, о творческих планах коллектива.

Группа артистов театра побывала на шахте имени Ленина. Рабочие, командиры производства поделались с артистами своими творческими успехами и планами на будущее.

Концерт в производственном комбинате шахты имени Ленина выдался в своеобразный творческий отчет коллектива театра перед шахтерами. После концерта заместитель секретари партийной организации шахты тов. Гордеев от имени сорняцкого коллектива вручил представителям театра шахтерскую лампу и каску в знак глубокого уважения и благодарности за спектакли театра в Кизеле.